# 

在国家税务总局22日召开的 落实新的组合式税费支持政策专 题新闻发布会上,国家税务总局 副局长王道树说,截至7月20日, 全国合计新增减税降费及退税缓 税缓费超3万亿元。

记者从中国南水北调集团有限 公司了解到,截至22日,南水北调中 线一期工程陶岔渠首入总干渠水量 突破500亿立方米,相当于为北方 地区调来黄河一年的水量,工程受益 人口超过8500万。

### 

# 俄欧宇航员时隔20多年 再度联合太空行走

国际空间站一名俄罗斯宇航员 和一名欧洲宇航员21日一道进行太 空行走,七小时后安全返回空间 站。俄欧宇航员上一次联合太空行 走还是在1999年4月。

据美国有线电视新闻网报道, 美东时间21日上午不到11时,俄罗 斯宇航员奥列格·阿尔捷米耶夫和 欧洲航天局派遣的意大利宇航员萨 曼塔·克里斯托福雷蒂出舱开始太 空行走,主要任务是为国际空间站 个舱段安装长约11米的机械臂, 以及部署10颗用于收集无线电电子 数据的纳型卫星,全程耗时约7小 时。

这是阿尔捷米耶夫第六次太空 行走,克里斯托福雷蒂则是第一次。

太空行走是国际空间站的一项 例行任务,每次任务通常由两名字 航员一起执行,过去的组合形式往 往是两名美国人、两名欧洲人、两名 俄罗斯人或一美一欧。以一俄一欧 组合形式进行联合太空行走则较为 罕见。据美国国家航空航天局记 录,上一次在23年前。

## 

## 英媒描述 本国遭遇史上最热一天

《参考消息》21日登载英国《每 日邮报》网站20日的报道。摘要如 下:

19日,英国局部地区气温达到 创纪录的40.3摄氏度,起火事件在 英国各地频发,众多家庭仓皇逃命, 因为他们用水桶完全无法扑灭家中 的大火。

消防员将伦敦住宅区和建筑物 的大火描述为"绝对地狱":居民被 迫疏散,两人因吸入浓烟被送往医 院,人们拨打了约1600通火警求助 电话。

随着最高气温的纪录被打破, 英国人不顾一切地前往河边甚至广 场喷泉,希望借水降温。

希思罗机场率先突破了40摄氏 度大关,打破了2019年剑桥记录的 38.7 摄氏度高温纪录。但19日最热 的是林肯郡的科宁斯比,达到了 40.3摄氏度。

由于电气设备无法承受创纪录 的温度,"极端高温"导致东北部地 区近1.5万户家庭19日下午断电。

救护车服务机构表示,他们承 受着来自中暑患者的"巨大压力", 接线员每小时接到数以百计的呼救 电话。

## 

## 第二季度最缺工100个职业排行公布 制造业缺工状况持续

7月22日,人社部发布2022年第二季度全国招聘大于求职"最缺 工"的100个职业排行。其中排行前十的是营销员、快递员、车工、商品 营业员、市场营销专业人员、餐厅服务员、保安员、家政服务员、电子产品 制版工、保洁员。

与2022年第一季度相比,招聘需求和求职人数持续回升,制造 业缺工状况持续,电子信息产业缺工情况较为突出,"集成电路工程 技术人员""半导体芯片制造工""电子仪器与电子测量工程技术人 员"等职业新进排行,"半导体分立器件和集成电路装调工""计算机 网络工程技术人员"缺工程度加大,"电子产品制版工"进入排行"前 十",位列第9。 (中新财经)

## 



这是7月21日在青海省果洛藏族自治州境内拍摄的阿尼玛卿 山夏日景象(无人机照片)。

近日,受冷空气影响,位于青藏高原腹地的青海省果洛藏族自 治州境内出现降雪降温天气,盛夏的草原、山脉被白雪覆盖。

#### 

# 长江白鲟被认定灭绝

我国科研人员关于长江白鲟灭绝的研究结果得到进一步确认,世界 自然保护联盟(IUCN)7月21日更新的濒危物种红色名录显示,长江白 鲟已经灭绝。

白鲟是长江特有物种,被誉为"中国淡水鱼之王",是距今1.5亿年前 的白垩纪残存下来的极少数远古鱼类之一,属国家一级保护野生动物。 长江白鲟体长2至3米、体重200至300公斤,主要生活于宜宾以下的长 江干支流中,性凶猛、健游,主食鱼类,也食虾、蟹等,生长迅速,曾记录到 最长体长达7米。

2019年12月,中国水产科学研究院长江水产研究所专家在国际学 术期刊《整体环境科学》上刊发研究论文指出:预计2005年至2010年时 长江白鲟已经灭绝。

中国科学院水生生物研究所研究员王丁说,世界自然保护联盟此次 更新的濒危物种红色名录表明,长江白鲟被认定已经彻底灭绝。

## 

# 英国研究显示 95%猴痘病例或因性行为感染

英国《新英格兰医学杂志》21日发表的一份研究报告显示,其研究 的猴痘病例中95%经由性行为传播。

伦敦玛丽王后大学的科学家团队主导这项研究,在分析了今年4月 27日至6月24日16个国家确诊的528例猴痘病例后,得出上述结论。

研究发现,这些病例中98%患者是同性恋或双性恋男性,75%是白 种人,41%是艾滋病病毒感染者。患者中间年龄为38岁。

研究报告第一作者约翰·桑希尔强调,从传统意义上说,猴痘并不是 -种性传播疾病,可以通过任何形式的身体密切接触感染。但研究发现 已有猴痘病例中多数传染关联性行为,主要是男男性行为。不少病例出 现生殖器病变等类似性传播症状,以前未被当作猴痘典型症状。

研究人员说,他们的发现将有助于快速识别和诊断猴痘从而遏制疾

(本版稿件除署名外均据新华社)

# 沙 医卫 〉〉〉〉〉〉〉〉

## 居民个人卫生支出 占比降至27.7%

党的十八大以来,我国组建医 联体1.5万个,推动相关优质医疗 资源扩容下沉;居民个人卫生支出 所占比重下降到27.7% ……这是 记者22日从国家卫生健康委新闻 发布会上了解到的。

围绕群众看病贵问题,我国推 进国家组织药品耗材集中采购和 使用,降低虚高药价,已开展的7 批集采中选药品平均降价超过 50%,两批耗材集采平均降价超过 80%,累计节约费用约3000亿 元。深化审评审批制度改革,加快 新药好药上市,推进药品一致性评 价,减轻群众用药负担。在全国基 本实现基本医保地市级统筹,住院 和门诊费用跨省直接结算。



9 0 5 8 4 1 8 7星彩第 22083 期: I 12 22193 期: 排列3/排列5第

- 2 9 3 6 → 大乐透奖池:
- 6.83177位数奖池: 6698万 **7星彩奖池**: 2.83亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

### 文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物讲店
- 请使用文明礼貌用语





# "东方6+1" 七夕促销活动来啦!

2022年7月21日至8月17 日,江苏福彩隆重推出东方6+1游 戏促销抽奖活动及七夕特别活 动。活动期间,凡在全省福彩销售 点购买东方6+1游戏单张彩票金 额满10元(含)以上彩票均可参加 抽奖。设两个奖等,一等奖20名, 奖品为浪漫国内双人游(现金 9999元);二等奖60名,奖品为幸 福省内双人游(现金4999元)。 2022年8月4日七夕节,江苏福彩 还将为在全省各市指定婚姻登记 处预约办理结婚登记的新人赠送 份"福彩爱礼",全省共计2000 对。活动详情请关注"无锡福彩" 微信公众号。



福彩3D 第2022193期 7 2 9 15选5 第2022193期 02 04 06 10 11 以福彩正式开奖公告为准